

# 多彩活动 打造如意家园

## 亲子把玩乐高 共享快乐好时光

本报讯 为了更好地促进亲子关系,让孩子在家长的陪同下一起学习和创造,近日,如意湖办事处联盟新城社区党群服务中心充分利用辖区乐高教育资源,开展乐高积木创意拼装活动。

小朋友们刚到活动室,就迫不及待地拿起桌上的积木把玩。趁着这股好奇心,乐高培训老师指导着孩子和家长一起动手,不同年龄段的孩子都能在老师的指引下搭建组装不同难度的模型。在演示操作的基础上,乐高老师还针对物件的拼接从物理学角度向小朋友们进行了讲解。最后,小朋友们在老师的带领下,利用自己的作品分别进行了陀螺大战、桌上足球、龙虎斗、攻城车、卡巴驾照等比赛。“每个小朋友都是天生的发明家,现在他正处于好奇心



和求知欲最强的年龄,能见证到他创造力的迸发我感到十分骄傲和幸福。”一位80后的妈妈对社工说道。

此次活动共有23个家庭参与,新奇活泼的活动形式很受家长和孩子们的喜爱,不仅锻炼了小朋友们的逻辑思维和创新能力,也从一定程度上促进了亲子间的交流和感情互动,促进家庭的和谐共进。

记者 王明阳 实习记者 钱韵璇  
通讯员 王洁茹 文/图

## 健康讲座助推安康社区

本报讯 为关心关爱居民健康,提高社区工作人员的综合素质和健康知识水平,近日,如意湖办事处绿城百合社区开展健康教育专题讲座和义诊活动,吸引了不少居民热情参与。

社区邀请中国安全健康教育网宣讲师李老师,普及“人人都应该学会自救互救”的观念,讲明正确拨打120呼救电话的方法。此外,老师现场为大家演示了徒手心肺复苏术、气道阻塞急救法等基本急救技能,并为大家讲解了日常急救和避险常识。由于采取了现场互动的形式,加之模拟的急救情景十分贴近日常生活,大家都学得特别扎实。社区还在和谐小区开展了为期一周的义诊活动,为居民带来测量血压、专业咨询等项



目,并为女性居民发放了“两癌”筛查免费体检卡。

此次活动,不仅提高了工作人员和居民群众在面对意外事故发生时的应急能力,为今后遇到突发情况做好了充分的准备,还提升了大家的健康意识,助力创建和谐社区。

记者 王明阳 实习记者 钱韵璇  
通讯员 刘学馨 文/图

## 社会保险政策宣传进社区

本报讯 社会保险是一项利民惠民的民生工程,为进一步扩大群众对社会保险政策知晓度,推进社保全覆盖,确保群众病有所医、老有所养,近日,如意湖办事处在辖区开展社会保险政策宣传活动。

本次活动以各社区劳动保障工作站为依托,通过设立政策咨询台、发放宣传册等方式,宣传城镇居民基本医疗保险、城乡居民基本养老保险、离退休人员社会化管理等政策。根据以往社保办理群众关心的问题,工作人员重点讲解医疗保险参保范围、缴费标准、报销比例、养老保险待遇领取、离退休档案交接等。活动共发放宣传册



200本,现场答疑60人次,取得了较好的宣传效果。

下一步,如意湖办事处将扩大宣传力度、广度及深度,创新工作方式,为辖区群众提供更贴心、更便捷、更高效、更优质的服务。

记者 王明阳 实习记者 钱韵璇  
通讯员 白雅茹 文/图

## 欢乐英语 造就童年广阔未来

本报讯 为给辖区青少年儿童创造专业、快乐、自主的英语学习平台,提高孩子们的学习兴趣和母语式学习思维能力,近日,在如意湖办事处天路社区党群服务中心门前,“欢乐英语童年,造就广阔未来”青少年英语课堂正式开课。

一首欢快的英文歌曲迅速活跃了现场的气氛,在志愿者老师的带领下,孩子们手拉手一起跟随音乐跳起了三步舞,消除彼此间的陌生感和隔阂感。大家在商量讨论后,共同约定在课堂上要自信地展示自我,积极参与和配合老师的互动。随后志愿者老师一边教孩子们有关常见生活垃圾的英语单词,一边通过单词卡片和不同颜色的垃圾桶告诉孩子们垃圾分类的方法与意义。最后,老师拿起话筒,以知识问答的形式帮助小朋友们巩固当天所学的知识,大家都十分



遵守课前的约定,踊跃抢答,活动现场热闹非凡。

此次活动不仅培养了辖区青少年勤学、乐学、好学的学习习惯,还从孩子抓起传播了垃圾分类的环保理念,为今后孩子全身心进入学习状态、做一名环保小先锋打下了良好的基础。据悉,如意湖辖区的各个社区都将在暑假期间开展各类丰富多样的活动,从多方面促进辖区青少年儿童健康快乐地成长。

记者 王明阳 实习记者 钱韵璇  
通讯员 赵枳聪 文/图

## 酷暑盛夏亲子乐 感恩父亲献鲜花

本报讯 为促进辖区和谐温馨家庭氛围的形成,让小朋友学会感恩与表达自己心中的爱,近日,如意湖办事处组织各社区以不同形式开展感恩父亲节系列活动,受到了家长和小朋友们的一致好评。

在绿城百合社区云霞苑14号楼南草坪,一场以“情浓六月,感恩父亲”为主题的亲子互动活动火热举行。在两人三足环节中,孩子们和自己的爸爸配合默契,即便有小朋友不小心摔倒了,也迅速爬起来继续前行,毫不娇气。随后的乒乓球运送赛也是非常紧张刺激,引发了孩子们阵阵尖叫声。吃西瓜比赛让大家刚跑出来的热气缓解了不少。最后,孩子们通过手工制作写下了自己平时对父亲无法用言语表达的话,赚足了爸爸们感动的眼泪。

趁着幼儿园放学的时间,绿地社区的志愿者们带着提前准备好的玫瑰花,引导孩子们将鲜花送给自己的爸爸。孩子们用稚嫩的声音



对爸爸说:“爸爸我爱你,您辛苦了!”父亲则一把将孩子抱起,宠溺地说:“我也爱你宝贝!”一幅幅真情流露的画面也深深地触动在场每一位家长的心弦。

父亲用厚实的肩膀撑起一个家,用行动温暖孩子的成长之路,也许平时没有太多话语,但他们始终在用自己的方式表达对孩子的爱。活动不仅增进了父子之间的感情,更是从小培养了孩子们感恩父母的意识,传承了中华民族传统的孝文化。

记者 王明阳 实习记者 钱韵璇  
通讯员 刘学馨 李冲 文/图

## 防灾减灾宣传 提高居民安全防范能力

本报讯 为促进社区居民学习掌握防灾减灾应急知识,提高其应对各种突发公共事件的自救和互救能力,6月24日,如意湖办事处在绿城百合社区开展防灾减灾宣传活动。

活动现场,工作人员和志愿者向居民发放了宣传资料,并针对资料的各个板块向大家讲解地震成因、避震要诀、自救互助等防灾减灾知识。同时,志愿者还结合近期全球发生的地震灾害,具体讲述了灾后易发的疾病、饮用水消毒方法、避免食物中毒等防灾常识,确保让居民掌握最切实可行的防灾技能。在宣传过程中,有不少居民表示正准备趁着暑期带孩子外出旅游,正好可以带上这些防灾资



料,以备不时之需。

本次活动共发放宣传资料100余份,不仅向居民普及了防灾减灾知识,还提高了居民的安全防范意识和自我保护能力,为保持社会的和谐稳定奠定了良好的基础。

记者 王明阳 实习记者 钱韵璇  
通讯员 刘学馨 文/图